
dr Jelena Prtljaga (Mladenović) rođena je 1972. godine u Negotinu. Osnovnu školu i 

gimnaziju  (kulturološko–jezički smer) završila je u Vršcu. Po završetku srednje škole upisuje 

studije na Filološkom fakultetu u Beogradu, na Odseku za engleski jezik i književnost. 

Osnovne studije završila je 1999. godine i stekla zvanje profesora engleskog jezika i 

književnosti. Postdiplomske studije završila je na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu na 

Odseku za engleski jezik i lingvistiku. Odbranila je magistarski rad Engleski modalni glagoli 

can i will u epistemičkoj i dinamičkoj upotrebi i njihovi ekvivalenti u srpskom jeziku  u maju 

2008. godine pod mentorstvom  prof. dr Predraga Novakova. Doktorsku tezu pod nazivom 

Deontička modalnost u engleskom i srpskom jeziku kod mentora prof. dr Predraga Novakova, 

odbranila je na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu 08. septembra 2011. godine. 

 

Od 2000. godine Jelena Prtljaga radi na Učiteljskom Fakultetu Univerziteta u Beogradu – 

Nastavno odeljenje u Vršcu i na Visokoj školi strukovnih studija za obrazovanje vaspitača u 

Vršcu (današnjoj Visokoj strukovnoj vaspitačkoj i medicinskoj školi), gde je redovno birana u 

odgovarajuća zvanja. Po sticanju zvanja doktora lingvističkih nauka, na Visokoj školi izabrana 

je u nastavno zvanje profesora strukovnih studija, a na Učiteljskom fakultetu u zvanje docenta. 

Pored nastave koju drži na osnovnim studijama na Odeljenju Učiteljskog fakulteta u Vršcu i 

Visokoj školi u Vršcu, Jelena Prtljaga predaje i na master studijama koje se realizuju na Visokoj 

školi. Na predlog Nastavnog veća Visoke škole i jednoglasnom odlukom Saveta Škole izabrana 

je prvi put za direktora Visoke škole strukovnih studija za vaspitače u Vršcu 2013. godine. 

Nakon toga, jednoglasno je birana u još dva mandata i bila je direktor Visoke škole do oktobra 

2022. godine.  

 

Bavila se reformisanjem predmeta iz oblasti engleskog jezika i njihovim usaglašavanjem sa 

zahtevima Bolonjske deklaracije. Posvećeno učestvuje u postupcima akreditacije ustanove i 

studijskih programa Visoke škole i aktivna je u izradi dokumentacije za akreditacije studijskih 

programa koji se realizuju na Visokoj škole (strukovni vaspitač – bečelor i master studije, 

strukovna medicinska sestra – bečelor). 

 

Danas radi kao profesor strukovnih studija i predaje sledeće predmete: 

Program strukovni vaspitač – osnovne studije: 

Engleski jezik 1 i 2 – obavezni predmeti 

Izborni predmeti u okviru modula – strukovni vaspitač sa pojačanim kompetencijama za rad sa 

decom na engleskom jeziku:  

Engleski jezik 3, 4, 5 i 6, Književnost za decu na stranom jeziku i Integrativni pristup v.o 

sadržajima na engleskom jeziku  

Program strukovni vaspitač – master studije:  

Engleski jezik (obavezan predmet) 

Program strukovna medicinska sestra – osnovne studije: 

Engleski jezik I i II – obavezni  predmeti 

Strani jezik struke (engleski) – izborni predmet  

 

Pored neposrednog rada u nastavi, bavi se naučno istraživačkim radom (autor je 3 knjige i više 

od 60 naučnih i stručnih radova) i uključuje se i u druge aktivnosti Visoke škole (međunarodna 

saradnja, izdavačka delatnost, organizacija naučnih skupova, promocija knjiga, predavanja 

gostujućih profesora). Član je Redakcije izdavačke delatnosti Visoke škole. Do izbora za 

direktora bila je predsednica Saveta Visoke škole u Vršcu i dugogodišnji šef Katedre za strane 

jezike u istoj instituciji. 

 

 



 

Ima petnaestogodišnje iskustvo u osmišljavanju i implementaciji međunarodnih projekata. Bila 

je koordinator projekta susedske saradnje Srbija – Rumunija (CARDS program) Gifted 

Children and Relevant Adults in the Region of South Banat and Timish, podržanog od strane 

Evropske agencije za rekonstrukciju i Ministarstva finansija Republike Srbije, koji je trajao 

godinu dana, uspešno sproveden u toku 2007. godine i visoko ocenjen na eksternoj evaluaciji. 

Nakon završetka ovog projekta, bila je glavni rukovodilac još jednog međunarodnog projekta 

susedske saradnje (IPA program)  Quality in education, colleges and universities using 

innovative methods and new laboratories u trajanju od 18 meseci koji je Visoka škola kao 

partner sprovodila u toku 2011. i 2012. godine u saradnji sa Univerzitetom Ioan Slavici iz 

Temišvara, a podržavala ga je Delegacija Evropske unije. Od decembra 2013. godine 

koordinator je izuzetno značajnog projekta iz Tempus programa Evropske unije. Naziv 

projekta je Harmonization of Preschool Teacher Education Curricula in Serbia, a Visoka škola 

strukovnih studija za vaspitače „Mihailo Palov“ bila je nosilac projekta. Pored Visoke škole u 

Vršcu, članovi konzorcijuma su Visoke škole strukovnih studija za obrazovanje vaspitača iz 

Kruševca, Novog Sada i Sremske Mitrovice, udruženje Western Balkans Institute iz Beograda 

i tri partnera iz Evropske unije: Univerza v Mariboru, Slovenija, EÖTVÖS JÓZSEF 

FŐISKOLA iz Baje, Mađarska i The Manchester Metropolitan University, Velika Britanija. 

Realizacija projekta trajala je 3 godine. U toku 2015. i 2016. godine bila je uključena je u 

realizaciju ERASMUS+ programa Jean Monnet u saradnji sa Univerzitetom Ioan Slavic iz 

Temišvara: EU-compliant methods for youth inclusion into labor market: know-how transfer 

to Non-EU states. U toku 2016. godine učestvala je u programu ERASMUS+ mobilnosti 

nastavnika, kao i realizaciji još dva IPA projekta: Pre – and  Elementary Schooling of Roma: 

Fostering opportunities for greater attainment and early school leaving reduction i Smart 

Children Network. Kao nastavak projekta TEACH sa saradnicima je osmislila njegov nastavak 

- Keep Educating Yourself – KEY u okviru Erazmus+ programa, koji je izabran za finansiranje 

kao regionalni projekat i obuhvatao je 17 partnera, a trajao je od 2019-2022. U periodu od 

2019. do 2022. godine Visoka škola učestvuje u DAAD projektima: Conflicting Truths 

(2019/20), From Uncertainty to Confidence and Trust (UnConTrust) – 2020/21, Constructing 

Confidence and Trust Online (CoConTrust) – 2021/22, na kojima je koordinator Technische 

Universität Chemnitz, u Nemačkoj, Katedra za engleski jezik. Paralelno sa ovim projektima 

realizuje se i IPA CBC dvogodišnji projekat susedske saradnje Rumunija – Srbija For New 

Unique Education Design - FUNED  u periodu od aprila 2021 do aprila 2023. Na njega se 

nadovezuje još jedan Erasmus+ projekat partnerske saradnje Steering Transition and 

Advancement of Tertiary Underrepresented Students STATUS, koji traje od 2022. do 2024. 

godine, i bavi se nedovoljno zastupljenim grupama studenata na visokom obrazovanju. Visoka 

škola je koordinator a članovi konzorcijuma su visokoškolske ustanove iz Rumunije, Italije i 

Portugalije i dve nevladine organizacije iz Srbije i Italije.  

 

Navedeno svedoči o značajnom iskustvu i uspehu dr Jelene Prtljage u izradi i implementaciji 

međunarodnih projekata, kao i njenoj upoznatosti sa dokumentima i procedurama Evropske 

Unije neophodnim za uspešno rukovođenje ovakvim projektima. Zahvaljujući njenom 

angažovanju na ovom polju, Visoka škola u Vršcu je u periodu od 2007. do 2023. godine dobila 

donacije EU za realizaciju međunarodne saradnje od bezmalo pola miliona evra (za IT opremu, 

didaktička sredstva, rekonstrukciju sistema grejanja u školi u dva navrata, nabavku 

kancelarijskog i nameštaja za učionice, harmonizaciju kurikuluma, kreiranje programa 

stručnog usavršavanja vaspitača, usavršavanje profesora, studijske posete profesora 

partnerskim institucijama, publikovanje velikog broja knjiga, nabavku računara za studente, 

studentske obuke, studentske letnje škole…).  

 



Značajno je navesti i sledeće:  

 

• član HERE (Higher Education Reform Expert) tima u periodu od 2015. do 2018. godine 

• ostvarila boravak na EU univerzitetima u okviru programa ERASMUS+ mobilnosti 

nastavnog osoblja (Univerzitet „Aurel Vlajku“ iz Arada (2015), Univerzitet „Lučan 

Blaga“, Sibiu (2018), Univerzitet „1. decembar 1918“ Alba Julija (2022) 

• član uređivačkih i naučnih odbora časopisa: Research in Pedagogy (М52), izdavači: 

Visoka škola u Vršcu, SAO, Beograd i Pedagoški fakultet u Vranju; Konin Socio-

Economic Studies, izdavač: Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Koninie (State 

University of Applied Sciences in Konin, Poland); Journal of Elementary Education/ 

Revija za elementarno izobražovanje, Izdavač: University in Maribor, Pedagogical 

Faculty, Slovenia; The Journal of Linguistic and Intercultural Education – JoLIE. 

Izdavač: University 1st Decembre, Alba Iulia, Romania.  

• član naučnih odbora međunarodnih konferencija (Okrugli stolovi o darovitima koje 

organizuje Visoka škola u Vršcu (2011-), CLIE – Conference on Linguistic and 

Intercultural Education,  Alba Iulia, Romania; The Education at the Crossroads – 

Conditions, Challenges, Solutions and Perspectives. Bitola: Macedonian Science 

Society  

• inicijator i svojevremeno koordinator mobilnosti nastavnog i nenastavnog osoblja i 

studenata u okviru Erazums+ ključne akcije 1; pripremala dokumentaciju za Erazmus+ 

povelju Visoke škole u dva navrata 

• redovno se bavi prevođenjem za potrebe izdavačke delatnosti Visoke škole  

• kao direktor škole jedinstvene u regionu po tome što se deo njenog studijskog programa 

za obrazovanje vaspitača odvija na romskom jeziku, bila je domaćin visokih zvaničnika 

EU (Gospodina Hristosa Makridisa, zamenika šefa Deska za Srbiju 2018 i Gospodina 

Sema Fabricija, Ambasadora Delegacije Evropske Unije u Republici Srbiji 2019), kao 

i direktora UNICEF-a, Gospodina Mišel Sen Loa 2017. godine).   

• od 2018. godine redovno je angažovana kao istraživač na razvojno istraživačkim 

projektima koje podržava Pokrajinski sekretarijat za visoko obrazovanje i 

naučnoistraživačku delatnost, a realizuje Visoka škola  

• eksterni evaluator Erasmus+ projektnih prijava u okviru opštih poziva koje raspisuje 

Fondacija Tempus u Srbiji od 2019. godine  

• član je World Council for Gifted and Talented Children i European Society for the 

Study of English  

 

Veoma značajan segment u toku njenog profesionalnog rada i usavršavanja odnosi se i na njen 

naučno istraživački i stručni rad i učešće na brojnim naučnim konferencijama u zemlji i 

inostranstvu, na kojima je predstavljala svoje radove ili radove koje je pisala u koautorstvu sa 

svojim kolegama. 

 

Učešće na naučnim i stručnim skupovima (u periodu od 2000. 2014)  

 

  

• Strani jezik kao jedan od preduslova uspešnog stvaraoca danas – koautorstvo, rad 

izložen na 6. okruglom stolu posvećenom darovitosti juna 2000. godine na Višoj školi 

za obrazovanje vaspitača u Vršcu. 

• Metakognitivna didaktika (Metacognition Didactics) – koautorstvo, rad predstavljen 

oktobra 2002. godine na VIII konferenciji ECHA-e na Rodosu 



• Neke metodičke ideje za podsticanje jezički darovite dece na ranom uzrastu, rad 

izložen na 9. okruglom stolu 2003. godine na Višoj školi za obrazovanje vaspitača, 

Vršac, 2003. 

• Igra kao sredstvo podsticanja jezičke darovitosti – koautorstvo, rad izložen na 10. 

okruglom stolu posvećenom darovitosti juna 2004. godine na Višoj školi za 

obrazovanje vaspitača u Vršcu. 

• Mogući načini prevazilaženja neuspeha u učenju stranog jezika – koautorstvo, rad 

predstavljen na međunarodnom skupu Škola bez slabih učenika u Puli oktobra 2004. 

• Jezička radionica kao jedan od oblika rada sa mladima u prevenciji zavisnosti, rad 

predstavljen na međunarodnom skupu Prema EU strategiji suzbijanja zlouporabe 

droga u Splitu oktobra 2005. godine. 

• The English Modal Verb Can expressing dynamic meanings and its Serbian 

Equivalents, rad prezentovan na naučnom skupu 3rd International Conference of 

Modality in English, održanom u Solunu, od 4. do 6. maja 2007. godine; rezime rada 

objavljen u zborniku rezimea Book of Abstracts, School of English, Aristotle 

University of Thessaloniki, Greece. 

• Primena računara i engleskog jezika u radu sa darovitom decom – koautorstvo, rad 

izlagan na 13. međunarodnom okruglom stolu Praktični aspekti savremenih shvatanja 

darovitosti u Vršcu, 12. jula 2007. godine; rezime rada objavljen u istoimenom 

zborniku rezimea (ISBN 987-86-7372-075-3). 

• Factors Encouraging High Achievements – koautorstvo, rad izlagan na svetskoj 

konferenciji Worlds of Giftedness: From Local to Global, the University of Warwick, 

5 -10. avgusta, 2007. 

• Interkulturalizam i poučavanje engleskog jezika, rad izlagan na Šestom susretu 

pedagoga Hrvatske: Interkulturalna pedagogija i obrazovne komunikacije, 

Dubrovnik, 8-11- aprila 2008. 

• Multimedija – surogat roditelj – koautorstvo, rad predstavljen na 14. okruglom stolu 

Porodica kao faktor podsticanja darovitosti, u Vršcu, 10. jula 2008; rezime rada 

objavljen u istoimenom zborniku rezimea (ISBN 978-86-7372-088-3). 

• Metacognition as a Link between Ability and Executive Intelligence – koautorstvo, rad 

predstavljan na skupu 11th International Conference of European Council for High 

Ability održanom u Pragu od 15-22. septembra 2008. 

• Fostering Creativity and Figurative Thinking in English Language Classroom, rad 

izlagan na naučnom skupu Holistični pogled na nadarjenost, Ptuj, 20-23. novembra 

2008. 

• Interkulturalizam i poučavanje engleskog jezika, rad predstavljen na Šestom susretu 

pedagoga Hrvatske, održanom u Dubrovniku od 8. do 11. aprila 2008. godine. 

• Intercultural Competence – a Desirable Outcome of Foreign Language Learning, rad 

prezentovan na naučnom skupu 1st International Conference on Linguistic and 

Intercultural Education CLIE, Alba Iulia, 27-29 November 2008. 

• Some Implications of the Complexity of the English Modal Verb System for Serbian 

Language Learners, rad predstavljen na skupu Language Education Today: Between 

Theory and Practice, Banat UASVM, Timisoara, Romania, May 8-9, 2009. 

• Uloga društvenih elita u afirmaciji interkulturalnosti – koautorstvo,  rad predstavljen 

na 15. međunarodnom okruglom stolu Daroviti i društvena elita, u Vršcu, 10. jula 

2009; rezime rada objavljen u istoimenom zborniku rezimea (ISBN 978-86-7372-108-

8). 

• Modalnost u ranom učenju engleskog jezika, rad predstavljen na skupu Inovacije u 

osnovnoškolskom obrazovanju – Vrednovanje, Učiteljski fakultet, Beograd, 14. 

novembar 2009. 



• Deontic Modality and Intercultural Competence, rad predstavljen na naučnom skupu 

Social Sciences and Humanities: Between Theory and Practice, Banat UASVM, 

Timisoara, Romania, May 14-15, 2010. 

• Dynamic modality – contrastive approach, rad prezentovan na 20th Conference on 

British and American Studies u Temišvaru od 20-22. maja 2010. godine. 

• Intercultural Setting at the Preschool Teacher Training College in Vrsac, rad 

prezentovan na Linguistic and Cultural Diversity within European Learning 

Communities: Cross-cultural and Trans-national Perspectives, Herceg Novi, 

Montenegro, 10-12 June 2010. 

• Daroviti-izmedju ličnog, interpersonalnog i globalnog – koautorstvo, rad predstavljen 

na 16. okruglom stolu Daroviti u procesu globalizacije, u Vršcu, 2. jula 2010; rezime 

rada objavljen u istoimenom zborniku rezimea (ISBN 978-86-7372-119-4). 

• Giftedness Research – between Nomothetic and Idiographic – koautorstvo, rad 

prezentovan na 12th International ECHA Congress Perspectives on the Evaluation of 

Giftedness: from Binet to today, Paris, France, July 7-8, 2010; rezime rada objavljen u 

istoimenom zborniku rezimea. Publikovan u elektronskom obliku na 

http://www.echa2010.eu/pdf/Full%20papers%20ECHA2010.pdf 

• Changes in the Domain of Deontic Modality in English and their Implications for 

English Language Teaching – rad predstavljen na ESSE 10 (10th International 

Conference of the European Society for the Study of English), Turin, Italy, 24-28 

August 2010. 

• Deontic will/would and its Serbian Equivalents, rad predstavljen na 4. ENIEDA 

konferenciji Negotiating and constructing European identities across languages and 

cultures, Vrsac, Srbija 29. 09. – 01.10.2011. 

• Deontic should and ought to and their Serbian Equivalents: The Category of Entertain 

Locutions, rad štampan u izvodu i predstavljen na skupu The 11th Biannual ESSE 

Conference, The European Society for the Study of English (ESSE), Istanbul, 4-8 

septembra 2012. 

• Foreign Language Learning as a Factor of Intercultural Tolerance – koautorstvo, rad 

štampan u izvodu i predstavljen na skupu 3rd World Conference on Learning, 

Teaching and Leadership, Brussels, Belgium, 25-28 October  2012. 

• Computer-Related Anglicisms and Linguistic Ecology of Students – koautorstvo, rad 

štampan u izvodu i predstavljen na 8. međunarodnom naučnom skupu Ekologija za 

boljši jutri, Rakičan, Slovenija, 26-29 Mart 2013. 

• Innovating Foreign Language Learning According to Experience of Traditional 

Teaching – koautorstvo, rad štampan u izvodu i predstavljen na 13. međunarodnom 

znanstvenom skupu „DANI MATE DEMARINA“ Tema: Obrazovanje za razvoj, 

Odjel za odgojne i obrazovne znanosti Sveuilišta Jurja Dobrile u Puli 11. i 12. aprila 

2013. 

• Evaluative Linguistic Resources: Presenting New Insights in the Field of Management  

– koautorstvo, rad štampan u izvodu i predstavljen na skupu Interdisciplinary 

Management Research IX Opatija, Hrvatska, 10. – 12. maj 2013. 

• Deontic uses of should and ought to – a contrastive approach, rad štampan u izvodu i 

predstavljen na skupu 23rd international conference on British and American Studies, 

Timisoara, Romania, May 16 – 18, 2013. 

• Foreign Language as a Necessary Precondition for Modern Communication  – 

koautorstvo, rad štampan u izvodu i predstavljen na skupu 8th International Forum on 

Knowledge Assets Dynamics (IFKAD2013): Smart Growth: Organizations, Cities and 

Communities, Zagreb, Croatia, 12-14 June 2013.  

http://www.echa2010.eu/pdf/Full%20papers%20ECHA2010.pdf


• Kvalitet nastave engleskog jezika i mogućnosti za rad sa darovitima, rad štampan u 

izvodu i predstavljen na skupu 19. Okrugli sto Daroviti i kvalitet obrazovanja, Vršac, 

Srbija, 28. jun.2013. 

• Fostering Creativity in Foreign Language Classroom  – koautorstvo, rad štampan u 

izvodu i predstavljen na skupu International Journal or Arts and Sciences, 

multidisciplinary conference, Badhofgastein, Austria, 17-21 June 2013. 

• Cognitive development, teaching methods and techniques of foreign language 

learning – koautorstvo, rad štampan u izvodu i predstavljen na skupu International 

Conference for Academic Disciplines – IJAS, Universitat Autonoma de Barcelona, 

Barselona, 16-19 juna 2014. 

• Književni tekst kao polazište za razvijanje kreativnosti u oblasti učenja stranog jezika 

– koautorstvo, rad štampan u izvodu i predstavljen na skupu 19. Okrugli sto 

Darovitost i kreativnost – Razvojna perspektiva kreativne performanse, Vršac, Srbija, 

26. jun 2014. 

  

Bibliografija (radovi publikovani u periodu od 2000 do 2014. godine): 

  

Prevodi: 

  

• prevodi rezimea Zbornik V do Zbornik XIX u kontinuitetu od 14 godina (2000-2014), 

u izdanju svojevremeno Više škole za obrazovanje vaspitača, a sada Visoke škole 

strukovnih studija za obrazovanje vaspitača. 

• Milenko Kundačina, Grozdanka Gojkov, Bibliografija pedagoške metodologije, Viša 

škola za obrazovanje vaspitača, Vršac, 2000. – prevodi naslova publikacija 

• Zbornik VII, Viša škola za obrazovanje vaspitača, Vršac 2002. – prevod rada dr Ivana 

Ferbežera 

• Ivan Ferbežer: Darovitost, Viša škola za obrazovanje vaspitača, Vršac 2002. – 

izabrani stručni radovi autora prezentovani u svetu – prevod knjige u celini 

• Zbornik VIII, Viša škola za obrazovanje vaspitača, Vršac 2003. – prevod rada dr 

Svetlane Kurteš 

• Adrian Negru, Chin prin istoria culturii Romane, Viša škola za obrazovanje 

vaspitača, Vršac 2005. – prevod rezimea, str. 257-266. 

• Grozdanka Gojkov, Uvod u pedagošku metodologiju, Viša škola za obrazovanje 

vaspitača, Vršac 2005. – prevod rezimea, str. 128-132. 

• Stefan Švec, Učiti kako biti (postojati) i kako uspeti, prevod rada objavljen u časopisu 

Pedagoška stvarnost, br. 7-8, Novi Sad 2005, str. 632-653. 

• G. Gojkov, A. Stojanović, Participativna epistemologija u didaktici/Participatory 

Epistemology in Didactics – knjiga objavljena dvojezično na srpskom i engleskom 

jeziku, Visoka škola za obrazovanje vaspitača, Vršac, 2011. 

• Istraživanja u pedagogiji/Research in Pedagogy, prevodilac i lektor radova koji se 

objavljuju u časopisu koji izlazi dvojezično (na srpskom i engleskom jeziku) dva puta 

godišnje od 2011. godine, a izdavači su Visoka škola strukovnih studija za vaspitače, 

Vršac i Srpska akademija obrazovanja, Beograd. 

 

 

 Objavljeni naučni i stručni radovi: 

  

• Prtljaga, J. i Gojkov-Rajić, A. (2001). Strani jezik kao jedan od preduslova uspešnog 

stvaraoca danas, Zbornik VI, Viša škola za obrazovanje vaspitača, Vršac: 124-130. 



• Prtljaga, J. (2001). Bibliografija pedagoške metodologije, prikaz knjige, Pedagoška 

stvarnost br. 1 – 2, Novi Sad: 150. 

• Prtljaga, J. i Gojkov-Rajić, A. (2003).  Neke metodičke ideje za podsticanje jezički 

darovite dece na ranom uzrastu, Zbornik IX, Viša škola za obrazovanje vaspitača, 

Vršac: 346-360. 

• Prtljaga, J. i Gojkov-Rajić, A. (2004). Mogući načini prevazilaženja neuspeha u 
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Abstracts VII International Conference Early Childhood Care and Education (ECCE 

2018). Moscow: Lomonosov MSU. p. 441-442. (ISSN 2308-6408). 

• Prtljaga, J. &Gojkov, Rajic, A. (2018). Suggesting and recommending as culture 

specific verbal interactions. Rad štampan u izvodu i prezentovan na: the 8th Conference 

on Linguistic and Intercultural Education – CLIE-2018, Alba Iulia, 5 – 7 July, 2018. 

• Prtljaga, J. i Prtljaga P. (2018). Engleski jezik i kompjuterski posredovana 

komunikacija i saradnja u kontekstu globalizacije“. U: Zbornik rezimea Izzivi 

globalizacije in družbeno-ekonomsko okolje EU. Novo Mesto: Univerza v Novem 

Mestu, Fakulteta za ekonomijo in informatiko i Fakulteta za poslovne in upravne vede, 

str. 80. (ISBN 978-961-6770-41-5) 

• Prtljaga, J. i Gojkov, G. (2018). Profesionalizacija učiteljskog poziva kao faktor razvoja 

kvaliteta obrazovanja.. Rad štampan u izvodu i prezentovan na naučnoj konferenciji 

Mesto i uloga učitelja u savremenom društvu, Vranje, 4. april 2018. 

• Nedimović, T. &Prtljaga, J. (2018). Models of Encouraging Creativity of Preschool 

Children and the Role of Preschool Teachers in their Implementation. Rad štampan u 

izvodu i prezentovan na naučnoj konferencijiTeacher Education, Sustainability and 

Development: Challenges, Issues Solutions for Teaching in 21st Century,Viktor Frankl 

Hochschule, University College of Teacher Education, Klagenfurt, Austria, 23-25 May 

2018.    

• Prtljaga, J. i Gojkov Rajić, A. (2018). Diferencijacija u nastavi stranog jezika i 

obrazovanju darovitih. U: Knjiga rezimea 24. okrugli sto o darovitosti: Dostignuća i 

perspektive u obrazovanju darovitih. Vršac: Visoka škola strukovnih studija za 

vaspitače „Mihailo Palov”, str. 95-96.            



• Prtljaga, J. (2018). Deontically used modal verbs in English and Serbian language: 

Prototypical approach. Rad štampan u izvodu i prezentovan na 14th ESSE Conference, 

Masaryk University, Brno, Check Republic, 29 August – 2 September 2018. 

 

Učešće na naučnim i stručnim skupovima 

 

• I Međunarodna naučno – stručna konferencija „Inicijalno obrazovanje i stručno 

usavršavanje vaspitača – stanje i perspektive“, Visoka škola strukovnih studija za 

vaspitače i poslovne informatičare – Sirmijum iz Sremske Mitrovice, 17. novembar 

2017, sa saopštenjem: Izazovi inicijalnog obrazovanja vaspitača u Srbiji. 

• Naučna konferencija ASIGURAREA EGALITĂȚII DE ȘANSE PRIN 

MANAGEMENT EDUCAȚIONAL ȘI SERVICII DE ASISTENȚĂ 

PSIHOPEDAGOGICĂ ÎN CONTEXT EUROPEAN, Univerzitet Aurel Vlajku, Arad, 

15-17 Decembre, 2017, sa saopštenjem: Latest developments in education for all in the 

Republic of Serbia 

•  4. Međunarodna konferencija: Strani jezik struke i profesionalni identitet. Beograd: 

Društvo za strane jezike i književnosti Srbije, sa saopštenjem: Prtljaga, J. i Gojkov 

Rajić, A. (2017). Metodičke specifičnosti nastave stranog jezika struke. 

• III. međunarodna konferencija: Od teorije do prakse u jeziku struke. Zagreb: Udruga 

nastavnika jezika struke na visokoškolskim ustanovama, sa saopštenjem: Gojkov Rajić, 

A. i Prtljaga, J. (2018). Learning a foreign language for specific purposes through its 

application. 

• Internacionalna konferencija Interdisciplinary Management Research XIV, Opatija, 

Hrvatska, od 18. do 20. svibnja 2018, sa saopštenjem: Prtljaga, J. i Gojkov Rajić, A. 

(2018). Increasing Student Achivement Levels in LSP Teaching as a Precondition of 

their Involment in International Cooperation. 

• VII International Conference Early Childhood Care and Education (ECCE 2018). 

Moscow: Lomonosov MSU, sa saopštenjem: Prtljaga, J. i Prtljaga P. (2018). Foreign 

Language and ICT within ECEC. 

• 8th Conference on Linguistic and Intercultural Education – CLIE-2018, Alba Iulia, 5 

– 7 July, 2018, sa saopštenjem: Prtljaga, J. & Gojkov, Rajic, A. (2018). Suggesting and 

recommending as culture specific verbal interactions.    

• Međunarodna konferencija Izzivi globalizacije in družbeno-ekonomsko okolje EU. 

Novo Mesto: Univerza v Novem Mestu, Fakulteta za ekonomijo in informatiko i 

Fakulteta za poslovne in upravne vede, sa saopštenjem: Prtljaga, J. i Prtljaga P. (2018). 

Engleski jezik i kompjuterski posredovana komunikacija i saradnja u kontekstu 

globalizacije. 

• Prtljaga, J. i Gojkov, G. (2018). Profesionalizacija učiteljskog poziva kao faktor razvoja 

kvaliteta obrazovanja.. Rad štampan u izvodu i prezentovan na naučnoj konferenciji 

Mesto i uloga učitelja u savremenom društvu, Vranje, 4. april 2018. 

• Naučna konferencija Teacher Education, Sustainability and Development: Challenges, 

Issues Solutions for Teaching in 21st Century,Viktor Frankl Hochschule, University 

College of Teacher Education, Klagenfurt, Austria, 23-25 May 2018, sa saopštenjem: 

Nedimović, T. & Prtljaga, J. (2018). Models of Encouraging Creativity of Preschool 

Children and the Role of Preschool Teachers in their Implementation. 

• 24. Međunarodni okrugli sto o darovitosti: Dostignuća i perspektive u obrazovanju 

darovitih. Vršac: Visoka škola strukovnih studija za vaspitače „Mihailo Palov”, sa 

saopštenjem: Prtljaga, J. i Gojkov Rajić, A. (2018). Diferencijacija u nastavi stranog 

jezika i obrazovanju darovitih. 



•  14th ESSE Conference, Masaryk University, Brno, Check Republic, 29 August – 2 

September 2018, sa saopštenjem: Deontically used modal verbs in English and Serbian 

language: Prototypical approach.   

 

Boravak na inostranom fakultetu 

 

• U periodu od 26. marta do 2. aprila 2018. godine u okviru programa ERASMUS+ 

mobilnost nastavnog osoblja na Univerzitetu „Lucian Blaga“  – Sibiu (Rumunija). 

 

Školska 2018./2019. 

 

Naučni i stručni radovi, prikazi 

 

• Prtljaga, J. i Prtljaga P. (2018). Integrativni pristup u radu sa darovitima. Rad štampan 

u izvodu i prezentovan na: 1. međunarodna koferencija Darovitost, edukacija darovitih, 

inovacije i kreativnost u osnovnom, srednjem i visokom obrazovanju i psihologiji. 

Banja Luka: Grafid: 40-42. (ISBN 978-99976-39-28-8 COBISS.RS-ID 7735576) 

• Prtljaga, J. (2018). Deontically used modal verbs in English and Serbian language: 

Prototypical approach. Rad štampan u izvodu i prezentovan na 14th ESSE Conference, 

Masaryk University, Brno, Check Republic, 29 August – 2 September 2018. 

• Prtljaga, J. i Gojkov Rajić, A. (2019). Kompjuterski posredovano učenje stranog jezika 

i potencijalno jezički daroviti. U: Knjiga rezimea 25. okrugli sto o darovitosti: 

Kompleksnost fenomena darovitosti i kreativnosti. Vršac. Visoka škola strukovnih 

studija za vaspitače „Mihailo Palov”: 97. 

• Prtljaga J. i Gojkov-Rajić, A. (2018). Metodičke specifičnosti nastave stranog jezika. 

Vujović, A i dr (ur). Strani jezik struke i profesionalni identitet. Društvo za strane jezike 

i književnosti Srbije, Beograd: 715-726. 

• Gojkov-Rajić, A., Prtljaga, J., Stojanović A., (2019), Creativity encouragement 

strategies at early age. Sodobna pedagogika/Journal of Contemporary Educational 

Studies. 1/2019, Vol.70 (136): 206-225. 

• ISSN 0038 0474    

• Prtljaga, P. & Prtljaga, J. (2019). Language and Way of Learning in the Era of Artificial 

Intelligence. Hercog, J. (Ed). Contemporary Aspects of Giftedness. Hamburg. Verlag 

Dr. Kovač: 201-212. 

 

Recenzije, evaluacije 

 

• Spoljni ocenjivač projektnih prijava Erazmus + programa u okviru Opšteg poziva 2019 

• Časopis Research in Pedagogy, izdavači: Visoka škola strukovnih studija za vaspitače 

„Mihailo Palov“, Srpska akademija obrazovanja i Pedagoški fakultet u Vranju. 

• Časopis Zbornik instituta za pedagoška istraživanja, Beograd 

• Naučna monografija Epistemička modalnost u srpskom i mađarskom jeziku (autor dr 

Dušanka Zvekić Dušanović) 

• Časopis Inovacije u nastavi, Učiteljski fakultet Beograd.  

 

Učešće na naučnim i stručnim skupovima 

 



• 14th ESSE Conference, Masaryk University, Brno, Check Republic, 29 August – 2 

September 2018, sa saopštenjem: Deontically used modal verbs in English and Serbian 

language: Prototypical approach. 

• међународна коференција Даровитост, едукација даровитих, иновације и 

креативност у основном, средњем и високом образовању и психологији. Бања 

Лука, 25. и 26. новембра, 2018. са саопштењем: Интегративни приступ у раду са 

даровитима. 

• Međunarodnа naučno – tehničkа konferencijа „Daroviti i budućnost“. 13. April 2019. 

Ruše, Slovenija. sa saopštenjem Language and way of learning in the era of artificial 

intelligence 

• 25. okrugli sto o darovitosti: Kompleksnost fenomena darovitosti i kreativnosti. Vršac. 

Visoka škola strukovnih studija za vaspitače „Mihailo Palov“, 28. 06. 2019, sa 

saopštenjem: Kompjuterski posredovano učenje stranog jezika i potencijalno jezički 

daroviti.  

 

Učešće na projektima, obukama, uređivački odbori 

 

• Međunarodni projekat jačanja kapaciteta u visokom obrazovanju Keep Educating 

Yourself (KEY), 2018-2021, koordinator; Ref: 598977-EPP-1-2018-1-RS-EPPKA2-

CBHE-JP projekat finansiran sredstvima u okviru programa Erasmus+ Capacity 

Building in Higher Education 2018 EACEA 

• Međunarodni DAAD projekat Conflicting Truths, asistent koordinatora (institucija 

koordinator projekta: Technische Universität Chemnitz, Faculty of Humanities, English 

Department, katedra za strane jezike Visoke škole partner na projektu) 

• Razvojno-istraživački projekat Integrativni pristup na ranom uzrastu – uloga vaspitača 

(2018/2019), član projektnog tima. Projekat finansiran od strane Pokrajinskog 

sektretarijata za visoko obrazovanje i naučno-istraživačku delatnost (koordinator 

projekta dr Nataša Sturza Milić) 

• Razvojno-istraživački projekat Digitalne kompetencije vaspitača – stanje i perspektive, 

(2019/20), član projektnog tima. Projekat finansiran od strane Pokrajinskog 

sektretarijata za visoko obrazovanje i naučno-istraživačku delatnost, koordinator 

projekta: dr Predrag Prtljaga. 

• Član naučnog odbora međunarodne konferencije 25. Okrugli sto o darovitima: 

Kompleksnost fenomena darovitosti i kreativnosti, Vršac, 28. jun 2019. 

• Član uređivačkog odbora časopisa Research in Pedagogy, izdavači: Visoka škola 

strukovnih studija za vaspitače „Mihailo Palov“, Srpska akademija obrazovanja i 

Pedagoški fakultet u Vranju. 

• Član naučnog odbora časopisa Konin Socio-Economic Studies, izdavač: Państwowa 

Wyższa Szkoła Zawodowa w Koninie (State University of Applied Sciences in Konin, 

Poland). 

• Moodle obuka (polaznik) – realizovana u periodu od 3. do 5. juna 2019. godine u okviru 

projekta pod nazivom „Mobilnost visokošolskih učiteljev Univerze v Mariboru (UM) 

2018–2021“, koji je ostvaren saradnjom Visoke škole i Pedagoškog fakulteta 

Univerziteta u Mariboru, Slovenija. 

• Letnja škola na Ohridskom jezeru je u periodu od  23-31. avgusta 2019. na temu 

„Konfliktne istine u akademskom i novinarskom pisanju“ (Summer School in Ohrid, 

Conflicting Truths in Academic and Journalistic Writing). Koordinator projekta, 

finansiranog sredstvima DAAD (Deutscher Akademischer Austauschdienst) 

Technische Universität Chemnitz, Faculty of Humanities, English Department okupio 



je partnere sa univerziteta u Nemačkoj, Albaniji, Makedoniji i Srbiji (predavač, mentor 

studenata i moderator sesija). 

  

Školska 2019/2020. g 

  

Naučni radovi štampani u celini ili u izvodu 

 

• Prtljaga, J. (2019). Comparative analysis of preschool teachers professional 

development: Conclusion. In: (Mićanović, V. (Ed): Analysis of Continuing 

Professional Development of Preschool Teachers in Serbia, Montenegro, Hungary, 

Romania, Slovena and Great Britain. Faculty of Philosophy, University of Montenegro, 

Nikšić: 138-143. 

• Prtljaga, J. (2019). “It must be true – the President says it.“: Using Epistemic Modals 

to Construct Truths in European Political Discourse. In: Schmied, J. & Dheskali, J. 

(Eds.) Research in English and Applied Linguistics REAL Studies 17: Conflicting 

Truths in Academic and Journalistic Writing. Cuvillier Verlag, Gottingen: 79-97. 

• Prtljaga, J. i Palinkašević, R. (2020). Analysis of lexical bundles of non-native writers 

in academic English: examples from educational sciences. Prihvaćen rezime za rad koji 

je trebalo da bude prezentovan na 15th ESSE Conference, University of Lyon, France, 

31 August – 4 September 2020. (konferencija odložena zbog COVID19 epidemije) 

• Prtljaga, J. i Gojkov Rajić, A. (2020). Social Robots and Foreign Language Teaching 

to Young Gifted Learners. Prihvaćen rezime za rad koji je trebalo da bude prezentovan 

na konferenciji: the 4th International Scientific – Technical Discussion of Gifted 

Students, Ruše, Slovenia, 30. maj 2020. (konferencija odložena zbog COVID19 

epidemije) 

• Prtljaga, J. i Gojkov-Rajić, A. (2020). Nadarenost za strane jezike: lična i socijalna 

perspektiva. Prihvaćen rezime za rad koji je trebalo da bude prezentovan na 

konferenciji: 26. Okrugli sto: Daroviti – lična i socijalna perspektiva, Vršac, Srbija, 29. 

jun 2020. (konferencija odložena zbog COVID19 epidemije). 

• Prtljaga, J. (2020). Using Deontic Modality to Create (In)Confidence and (Dis)Trust. 

Prihvaćen rezime za rad prezentovan na konferenciji From Uncertainty to Confidence 

and Trust (UnConTrust), Chemnitz University, Germany (konferencija održana onlajn 

22. i 24. juna 2020. 

 (www.tuchemnitz.de/phil/english/sections/ling/NEWS4SEE/News4SEE2020.php#WS) 

 

 

Učešća na projektima i članstvo u naučnim odborima konferencija i časopisa 

 

• Međunarodni projekat jačanja kapaciteta u visokom obrazovanju Keep Educating 

Yourself (KEY), 2018-2021, koordinator; Ref: 598977-EPP-1-2018-1-RS-EPPKA2-

CBHE-JP projekat finansiran sredstvima u okviru programa Erasmus+ Capacity 

Building in Higher Education 2018 EACEA 

• Međunarodni DAAD projekat From Uncertainty to Confidence and Trust 

(UnConTrust), asistent koordinatora (institucija koordinator projekta: Technische 

Universität Chemnitz, Faculty of Humanities, English Department, katedra za strane 

jezike Visoke škole partner na projektu) 

• Razvojno-istraživački projekat Digitalne kompetencije vaspitača – stanje i perspektive, 

(2019/20), član projektnog tima. Projekat finansiran od strane Pokrajinskog 

sektretarijata za visoko obrazovanje i naučno-istraživačku delatnost, koordinator 

projekta: dr Predrag Prtljaga. 

http://www.tuchemnitz.de/phil/english/sections/ling/NEWS4SEE/News4SEE2020.php#WS


• Naučnoistraživački projekat Značaj bilja kod Roma, 2020/21, koordinator projekta. 

Projekat finansiran od strane Pokrajinskog sektretarijata za visoko obrazovanje i 

naučno-istraživačku delatnost kroz javni konkurs za finansiranje projekata nacionalnih 

manjina. 

• Član naučnog odbora međunarodne konferencije 26. Okrugli sto o darovitima: 

Daroviti: lična i socijalna perspektiva, Vršac, 29. jun 2020. 

• Član uređivačkog odbora časopisa Research in Pedagogy, izdavači: Visoka škola 

strukovnih studija za vaspitače „Mihailo Palov“, Srpska akademija obrazovanja i 

Pedagoški fakultet u Vranju. 

• Član naučnog odbora časopisa Konin Socio-Economic Studies, izdavač: Państwowa 

Wyższa Szkoła Zawodowa w Koninie (State University of Applied Sciences in Konin, 

Poland). 

 

Evaluacije , recenzije       

 

• Spoljni ocenjivač projektnih prijava Erazmus + programa u okviru Opšteg poziva 2020. 

• časopis Research in Pedagogy, izdavači: Visoka škola strukovnih studija za vaspitače 

„Mihailo Palov“, Srpska akademija obrazovanja i Pedagoški fakultet u Vranju. 

• časopis Zbornik instituta za pedagoška istraživanja, Beograd 

• časopis Inovacije u nastavi, Učiteljski fakultet Beograd.  

 

Obuke 

 

• U okviru projekta KEY, program stručnog usavršavanja Centra za celoživotno učenje 

u Vršcu: Osposobljavanje za rad sa decom na engleskom jeziku 

(https://www.uskolavrsac.edu.rs/projekat-key-centar-za-celozivotno-ucenje/), autor i 

realizator. 

• Eurydice конференција 2020: „Стручно усавршавање наставника и стручних 

сарадника“, trodnevni webinar, 24-26. jun 2020, polaznik. 

 

 

Školska 2020/21. godina  

 

Monografije, udžbenici   

 

• Prtljaga, J. (2020). Učenje i poučavanje stranog jezika na ranom uzrastu. Vršac: Visoka 

škola strukovnih studija za vaspitače „Mihailo Palov“.  

 

Naučni radovi štampani u celini ili u izvodu  

 

• Aleksandrović–Prtljaga–Đorđev 2021: Marija Aleksandrović, Jelena Prtljaga, Ivana 

Đorđev, ,,Simbolika bilja u srpskoj i romskoj nematerijalnoj baštini”, Research in 

Pedagogy, 11/1, 311-327, DOI: 10.5937/IstrPed2101311A 

• http://research.rs/wp-content/uploads/2021/06/2217-7337_v11_n01_p311.pdf 

• Prtljaga, J. I Palinkašević, R. (2021). Učenje stranog jezika na ranom uzrastu: 

instrukcije u samoregulaciji lingvističkih procesa darovitih. Rad prezentovan na 

konferenciji: 27. Okrugli sto: Samoregulacija i razvoj potencijala darovitih, Vršac, 

Srbija, 25. jun 2021. i objavljen u Zborniku rezimea: 99.  

https://www.uskolavrsac.edu.rs/projekat-key-centar-za-celozivotno-ucenje/
http://research.rs/wp-content/uploads/2021/06/2217-7337_v11_n01_p311.pdf


• Prtljaga, J. I Palinkašević, R. (2020). Analysis of lexical bundles of non-native writers 

in academic English: examples from educational sciences. Rad prezentovan na 15th 

ESSE Conference, University of Lyon, France, 30 August – 3 September 2021. I 

objavljen u 15th ESSE Conference Programme and Book of Abstracts: 113 

 

Učešće na naučnim i stručnim skupovima i (e) konferencijama, obukama, vebinarima 

 

• 25. 6. 2021. Међународна научна конференција, 27. округли сто: 

Саморегулација и развој потенцијала даровитих, модератор и учесник у 

дискусији, https://www.uskolavrsac.edu.rs/odrzan-27-okrugli-sto/. 

• Prtljaga, J. i Palinkašević, R. (2020). Analysis of lexical bundles of non-native writers 

in academic English: examples from educational sciences. Rad prezentovan na 15th 

ESSE Conference, University of Lyon, France, 30 August – 3 September 2021. I 

objavljen u 15th ESSE Conference Programme and Book of Abstracts: 113 

 

Učešća na projektima i članstvo u naučnim odborima konferencija i časopisa  

 

• Spoljni ocenjivač projektnih prijava Erazmus + programa u okviru Opšteg poziva 2021.  

• časopis Research in Pedagogy, izdavači: Visoka škola strukovnih studija za vaspitače 

„Mihailo Palov“, Srpska akademija obrazovanja i Pedagoški fakultet u Vranju. 

• časopis Zbornik instituta za pedagoška istraživanja, Beograd  

• časopis Inovacije u nastavi, Učiteljski fakultet Beograd.   

 

Školska 2021/22. godina 

 

Naučni radovi štampani u celini ili u izvodu  

 

• Gojkov Rajić, A., Šafranj, J., Prtljaga, J. (2021). Self-regulation of gifted students in l2 

learning: Predictive value of variables in the complexity of Self-regulation construct. 

Talent Education 2021 International conference (Slovenia, Croatia, Montenegro, 

Serbia, The Netherlands, USA, Czech Republic, Greece, Germany). Book of papers: 

31-50. Polhov Gradec: ITEI (International Talent Education Institute), Centar za 

poticanje darovitosti, Rijeka, Visoka škola strukovnih studija za vaspitače “M. Palov”, 

Vršac, MIB International Education Center. 

• Gojkov Rajić, A., Šafranj, J., Prtljaga, J. (2022). Strategije učenja darovitih kao faktor 

uspeha u učenju stranog jezika struke, Inovacije u nastavi XXXV, 2022/1: 101–117. 

UDK 37.036:81’243 DOI: 10.5937/inovacije2201101G https://scindeks-

clanci.ceon.rs/data/pdf/0352-2334/2022/0352-23342201101G.pdf  

• Gojkov Rajić, A., Šafranj, J., Prtljaga, J. (2022). Predictive Values of the Structure of 

the Self-Regulatory Construct in Foreign Language Learning of the Gifted. Research 

in Pedagogy 12(1): 186-215. UDC: 37.03 DOI: DOI: 10.5937/IstrPed2201186G 

http://research.rs/wp-content/uploads/2022/06/2217-7337_v12_n01_p186.pdf  

• Gojkov Rajić, A., Šafranj, J., Prtljaga, J. (2022). Gifted Students and Hierarchical 

Constructs in Foreign Language Learning. Samoregulacija i razvoj potencijala 

darovitih – tematski zbornik 27: 67-87. Vršac: Visoka škola strukovnih studija za 

vaspitače. http://www.uskolavrsac.edu.rs/Novi%20sajt%202010/Dokumenta/Izdanja 

/27%20Okrugli%20sto/default.htm 

• Gojkov Rajić, A., Prtljaga, J., Palinkašević, R. (2022). Samoregulacija učenja kao 

faktor efikasnog korišćenja IKT u učenju drugog jezika. Zbornik radova sa IV 

https://www.uskolavrsac.edu.rs/odrzan-27-okrugli-sto/
https://scindeks-clanci.ceon.rs/data/pdf/0352-2334/2022/0352-23342201101G.pdf
https://scindeks-clanci.ceon.rs/data/pdf/0352-2334/2022/0352-23342201101G.pdf
http://research.rs/wp-content/uploads/2022/06/2217-7337_v12_n01_p186.pdf
http://www.uskolavrsac.edu.rs/Novi%20sajt%202010/Dokumenta/Izdanja/27%20Okrugli%20sto/default.htm
http://www.uskolavrsac.edu.rs/Novi%20sajt%202010/Dokumenta/Izdanja/27%20Okrugli%20sto/default.htm


Didaktičke konferencie Predmetne didaktike – Informacione nastavne tehnologije, 

neminovnost i/ili potreba: 46-56. Beograd: Društvo predmetnih didaktičara Srbije. 

URL: https://metodike.bio.bg.ac.rs/izdavacka-delatnost. ISBN 978-86-918423-6-9 

• Gojkov-Rajić, A., Šafranj, J., Prtljaga, J. (2022) Learning Styles of Gifted Students as 

a Factor of Self-Regulation in Foreign Language Learning rad prezentovan na The 5th 

International Scientific-Technical Discussion on Gifted Students. Elementary School 

Janko Glazer, Ruše, April 2, 2022 

• Prtljaga, P. i Prtljaga, J. (2022). Afektivni sistemi učenja, strani jezik i daroviti. Zbornik 

rezimea (G. Gojkov, S. Prtljaga, ur.): 28. okrugli sto: Afektivne dimenzije ličnosti i 

ostvarenje darovitosti. Vršac: Visoka škola strukovnih studija za vaspitače ,,Mihailo 

Palov”. Dostupno na: http://www.nauka.uskolavrsac.in.rs/wp-content/ 

uploads/2022/05/Zbornik-rezimea-28.pdf  

 

Učešće na naučnim i stručnim skupovima i (e) konferencijama, obukama, vebinarima 

 

• Obrazovanje talenata 2021 – učesnik, koautor rada Self-regulation of gifted students in 

l2 learning: Predictive value of variables in the complexity of self-regulation construct, 

koji je u onlajn formatu predstavila na: VI. international (Slovenia, Croatia, 

Montenegro, Serbia, The Netherlands, USA, Czech Republic, Greece, Germany) 

conference entitled Talent Education (14. and 15. 10. 2021), MIB d.o.o., MIB EDU, 

ITEI (Slovenia) https://www.uskolavrsac.edu.rs/odrzana-vi-medjunarodna-naucna-

konferencija-obrazovanje-talenata/  

• Gojkov-Rajić, A., Šafranj, J., Prtljaga, J. (2022). Learning Styles of Gifted Students as 

a Factor of Self-Regulation in Foreign Language Learning, rad prezentovan na The 5th 

International Scientific-Technical Discussion on Gifted Students. Elementary School 

Janko Glazer, Ruše, April 2, 2022. https://www.uskolavrsac.edu.rs/odrzana-

medjunarodna-konferencija-the-5th-international-scientific-technical-discussion-on-

gifted-students/  

• OnlineHE LTTA (Learning Teaching Training Activity) Nikozija, Kipar. 31.05. do 

02.06.2022. 

• Međunarodna naučna konferencija – 28. okrugli sto: Afektivne dimenzije ličnosti i 

ostvarenje darovitosti. Vršac. 1.7.2022. https://www.uskolavrsac.edu.rs/odrzan-28-

okrugli-sto/  

• Letnja škola za studente u okviru DAAD projekta Comparing Confidence and Trust 

Online and Offline 2022, Palić 20-28. avgusta 2022.  https://www.tu-

chemnitz.de/tu/pressestelle/aktuell/11476/en  

• Međunarodna konferencija GIFTED – Inovativni pristupi u radu sa potencijalno 

darovitom decom uzrasta od 3 do 6 godina. Novi Sad. 2. i 3. septembra 2022. godine. 

https://www.uskolavrsac.edu.rs/konferencija-gifted-inovativni-pristupi-u-radu-sa-

potencijalno-darovitom-decom-uzrasta-od-3-do-6-godina/  

 

Učešća na projektima i članstvo u naučnim odborima konferencija i časopisa 

  

• Međunarodni projekat jačanja kapaciteta u visokom obrazovanju Keep Educating 

Yourself (KEY), 2018-2022, koordinator; Ref: 598977-EPP-1-2018-1-RS-EPPKA2-

CBHE-JP projekat finansiran sredstvima u okviru programa Erasmus+ Capacity 

Building in Higher Education 2018 EACEA  

• Međunarodni DAAD projekat Comparing Confidence and Trust Online and Offline 

2022, asistent koordinatora (institucija koordinator projekta: Technische Universität 

https://metodike.bio.bg.ac.rs/izdavacka-delatnost
http://www.nauka.uskolavrsac.in.rs/wp-content/uploads/2022/05/Zbornik-rezimea-28.pdf
http://www.nauka.uskolavrsac.in.rs/wp-content/uploads/2022/05/Zbornik-rezimea-28.pdf
https://www.uskolavrsac.edu.rs/odrzana-vi-medjunarodna-naucna-konferencija-obrazovanje-talenata/
https://www.uskolavrsac.edu.rs/odrzana-vi-medjunarodna-naucna-konferencija-obrazovanje-talenata/
https://www.uskolavrsac.edu.rs/odrzana-medjunarodna-konferencija-the-5th-international-scientific-technical-discussion-on-gifted-students/
https://www.uskolavrsac.edu.rs/odrzana-medjunarodna-konferencija-the-5th-international-scientific-technical-discussion-on-gifted-students/
https://www.uskolavrsac.edu.rs/odrzana-medjunarodna-konferencija-the-5th-international-scientific-technical-discussion-on-gifted-students/
https://www.uskolavrsac.edu.rs/odrzan-28-okrugli-sto/
https://www.uskolavrsac.edu.rs/odrzan-28-okrugli-sto/
https://www.tu-chemnitz.de/tu/pressestelle/aktuell/11476/en
https://www.tu-chemnitz.de/tu/pressestelle/aktuell/11476/en
https://www.uskolavrsac.edu.rs/konferencija-gifted-inovativni-pristupi-u-radu-sa-potencijalno-darovitom-decom-uzrasta-od-3-do-6-godina/
https://www.uskolavrsac.edu.rs/konferencija-gifted-inovativni-pristupi-u-radu-sa-potencijalno-darovitom-decom-uzrasta-od-3-do-6-godina/


Chemnitz, Faculty of Humanities, English Department, katedra za strane jezike Visoke 

škole partner na projektu) 

• Prekogranični projekat Srbija – Rumunija For Unique New Education Design ; 

FUNED, RORS 434 (2021-23), menadžer, Projekat finansiran sredstvima EU u okviru 

programa Interreg – IPA CBC Romania – Serbia  

• Razvojno-istraživački projekat Holistički pristup ranom razvoju, 2021/22, član 

projektnog tima Projekat finansiran od strane Pokrajinskog sekretarijata za visoko 

obrazovanje i naučno-istraživačku delatnost kroz javni konkurs za finansiranje 

razvojno-istraživačkih projekata. Koordinator: dr Tanja Nedimović  

• Razvojno-istraživački projekat Značaj prenosivih (komunikacijskih, ličnih, digitalnih) 

veština za profesionalni razvoj vaspitača u AP Vojvodini sufinansiran od strane 

Pokrajinskog sekretarijata za nauku i tehnološki razvoj, član tima za realizaciju. Broj 

rešenja: 142-451-2183/2022-02/2. Koordinator: dr Ivana Đorđev  

• Učešće u Erasmus+ projektu OnlineHE (Learning Teaching Training Activity) 

Nikozija, Kipar. 31.05. do 02.06.2022. 

• Član naučnog odbora međunarodne konferencije 28. Okrugli sto o darovitima: 

Afektivne dimenzije ličnosti i ostvarenje darovitosti, Vršac, 30. jun 2022.  

• Član uređivačkog odbora časopisa Research in Pedagogy, izdavači: Visoka škola 

strukovnih studija za vaspitače „Mihailo Palov“, Srpska akademija obrazovanja i 

Pedagoški fakultet u Vranju.  

• Član naučnog odbora časopisa Konin Socio-Economic Studies, izdavač: Państwowa 

Wyższa Szkoła Zawodowa w Koninie (State University of Applied Sciences in Konin, 

Poland).  

• Član međunarodnog odbora časopisa Journal of Elementary Education/ Revija za 

elementarno izobražovanje, izdavač: Univerzitet u Mariboru, Pedagoški fakultet, 

Slovenija). 

 

Evaluacije, recenzije  

 

• Spoljni ocenjivač projektnih prijava Erazmus + programa u okviru Opšteg poziva 

2021/22.  

• časopis Research in Pedagogy, izdavači: Visoka škola strukovnih studija za vaspitače 

„Mihailo Palov“, Srpska akademija obrazovanja i Pedagoški fakultet u Vranju. 

• časopis Zbornik instituta za pedagoška istraživanja, Beograd  

• časopis Inovacije u nastavi, Učiteljski fakultet Beograd.   

 

Školska 2022/23. godina 
 

Naučni radovi štampani u celini ili u izvodu  

 

• Đorđev I., Prtljaga J., Nedimović T. (2022): Chapter 5: Reflective Case Study 

Three, Developing CPD hubs for the Key Project: Preschool Teacher Training 

College Mihailo Palov, Vrsac, Serbia. In: Lee-Treweek, G., Hoffin, K. (eds.) 

Learning from the Erasmus+ Keep Educating Yourself (KEY) Project: A Reflective 

Case Study and Stepped Toolkit Approach. Visoka škola strukovnih studija za 

vaspitače ,,Mihailo Palov": Vršac. p. 43-55. (ISBN 978-86-7372-301-3).  

• Đorđev I., Prtljaga J., Nedimović T. (2022): Chapter 4: Quality through the voices 

of diverse stakeholders, how did the KEY consortium ensure engagement? In: Lee-



Treweek, G., Hoffin, K. (eds.). Learning From the Erasmus+ Keep Educating 

Yourself (Key) Project: Good Practice Guidance on Quality and Evaluation in 

Developing Preschool Teacher Training Continuing Professional Development 

Hubs, Sremska Mitrovica: Visoka škola strukovnih studija za vaspitače i poslovne 

informatičare – Sirmijum. p. 33-43. (ISBN 978-86-80697-86-4) 

• Đorđev I., Prtljaga J. (2022): Chapter 6: Using Theory of Change processes to 

embed quality into creation of the CPD hubs in the KEY project. In (Lee-Treweek, 

G., Hoffin, K. (eds.). Learning from the Erasmus+ Keep Educating Yourself (Key) 

Project: Good Practice Guidance on Quality and Evaluation in Developing 

Preschool Teacher Training Continuing Professional Development Hubs, Sremska 

Mitrovica, Visoka škola strukovnih studija za vaspitače i poslovne informatičare – 

Sirmijum. p. 54-56. (ISBN 978-86-80697-86-4) 

• Gojkov-Rajić A., Šafranj J., Prtljaga J. (2022): Learning styles for the gifted as a 

factor of self-regulation in l2 learning-abilities, styles, and personality: a perfectly 

vicious circle. In Giftedness as an Educational and Scientific Challenge, Hamburg, 

Verlag Dr. Kovač GmbH. p. 259-295. (ISBN 978-3-339-13236-9) 

• Gojkov-Rajić A., Šafranj J., Prtljaga J. (2022): Self-Regulation of Gifted Students 

in L2 Learning: Predictive Values of Variables in the Self-Regulation Construct - 

The Underpinning for a New Approach to Making Didactic Strategies More 

Appropriate. In Education Today - Different Approaches, Same Goal. State 

University of Applied Sciences in Nowy Sacz, Institute of Pedagogy, Poland and 

University of Belgrade, Teacher Education Faculty, Serbia. (ISBN 978-86-7849-

318-8). 

• Prtljaga, J. i Palinkašević R. (2023). Innovative Approach to Foreign Language at 

Early Age. In (Palinkašević, R, Ed.). Tematski časopis Za jedinstveni novi 

obrazovni dizajn/Thematic Journal For New Unique Education Design. Vršac. 

Visoka strukovna vaspitačka i medicinska škola. p. 182-194. (978-86-7372-307-5). 

• Šafranj, J, Berić, A. i Prtljaga, J. (2023). Interaktivni pristup i saradnja u nastavi 

stranog jezika za darovite/ Interactive Approach and Collaboration in Foreign 

Language Teaching of Gifted Students. Paper presented at the Conference and 

published at the Book of Abstracts (Gojkov, Prtljaga Eds.): 29th Round Table on 

Giftedness: Giftedness Complexity in Learning Culture. Vršac: Visoka strukovna 

vaspitačka i medicinska škola: p. 94-95.  

(https://uskolavrsac.edu.rs/nauka/wp-content/uploads/2023/05/Zbornik-rezimea-

29.pdf) 

 

Učešća na projektima 

• Međunarodni projekat jačanja kapaciteta u visokom obrazovanju Keep Educating 

Yourself (KEY), 2018-2022, koordinator; Ref: 598977-EPP-1-2018-1-RS-EPPKA2-

CBHE-JP, projekat finansiran sredstvima u okviru programa Erasmus+ Capacity 

Building in Higher Education 2018 EACEA, koordinator  

• Razvojno istraživački projekat Značaj prenosivih (komunikacijskih, ličnih, digitalnih) 

veština za profesionalni razvoj vaspitača u AP Vojvodini/ The Importance of 

transversal (communicational, personal, digital) skills for professional development of 

kindergarten teachers in the AP of Vojvodina, koji podržava Pokrajinski sekretarijat za 

https://uskolavrsac.edu.rs/nauka/wp-content/uploads/2023/05/Zbornik-rezimea-29.pdf
https://uskolavrsac.edu.rs/nauka/wp-content/uploads/2023/05/Zbornik-rezimea-29.pdf


visoko obrazovanje i naučno-istraživačku delatnost, Br.  142-451-2183/2022-02/2, član 

istraživačkog tima  

• Međunarodni DAAD projekat Comparing Confidence and Trust Online and Offline, 

koordinator Technische Universität Chemnitz, Faculty of Humanities, English 

Department, član istraživačkog tima  

• Projekat prekograničke saradnje u okviru programa Interreg IPA CBC Romania – 

Serbia Programme: For Unique New Education Design (acronym FUNED, ref. no. 

434), projektni menadžer, član istraživačkog tima    

• Erasmus+ partnership cooperation project Steering Transition and Advancement of 

Tertiary Underrepresented Students – STATUS Ref. No. 2021-1-RS01-KA220-HED-

000032129, koordinator projekta i istraživač  

 

Lektura i korektura  

• Research in Pedagogy, Volume 1 and 2, lektura radova objavljenih na engleskom jeziku  

http://research.rs/no22/ http://research.rs/no23/  

 

Članstvo u naučnim i organizacionim odborima konferencija i časopisa 

• Research in Pedagogy (М52), izdavači: Visoka škola u Vršcu, SAO, Beograd i 

Pedagoški fakultet u Vranju;  

• Konin Socio-Economic Studies, izdavač: Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w 

Koninie (State University of Applied Sciences in Konin, Poland) 

• Journal of Elementary Education/ Revija za elementarno izobražovanje, Izdavač: 

University in Maribor, Pedagogical Faculty, Slovenia 

• The Journal of Linguistic and Intercultural Education – JoLIE. Izdavač: University 1st 

Decembre, Alba Iulia, Romania.  

 

Evaluacije, recenzije 

• Zbornik instituta za pedagoška istraživanja / Journal of the Institute for Educational 

Research, Belgrade, Serbia 

• Inovacije u nastavi / Innovations in Teaching, Faculty of Teachers, Belgrade 

University, Serbia  

• Research in Pedagogy (М52), izdavači: Visoka škola u Vršcu, SAO, Beograd i 

Pedagoški fakultet u Vranju; 

• Кругови детињства, Часопис за мултидисциплинарна истраживања детињства, 

издавач: Висока школа струковних студија за образовање васпитача, Нови Сад 

• Konin Socio-Economic Studies, Publisher: Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w 

Koninie: State University of Applied Sciences in Konin, Poland. 

• Journal of Elementary Education/ Revija za elementarno izobražovanje, Publisher: 

University in Maribor, Pedagogical Faculty, Slovenia 

• The Journal of Linguistic and Intercultural Education – JoLIE, Publisher: University 

1st Decembre, Alba Iulia, Romania. 



• Folia linguistica et litteraria (časopis za nauku o jeziku i književnosti), Izdavač: Institut 

za jezik i književnost, Filološki fakultet, Nikšić, Univerzitet Crne Gore 

• Journal Plus Education (JPE), publisher: University Aurel Vlaicu, Arad, Romania  

• eksterni evaluator Erasumus+ projektnih prijava za Fondaciju Temus u Srbiji 

(Assessment of the Erasmus+ project applications within the general calls assigned by 

the Foundation of Tempus Serbia through the official European Commissions dedicated 

tool OEET (Online Expert Evaluation Tool).  

 

Prevodi  

• Introductory Remarks - Book of Abstracts (Gojkov, Prtljaga Eds.): 29th Round Table 

on Giftedness:  Giftedness Complexity in Learning Culture. Vršac: Visoka strukovna 

vaspitačka i medicinska škola: p. 23-34.  

(https://uskolavrsac.edu.rs/nauka/wp-content/uploads/2023/05/Zbornik-rezimea-

29.pdf)  

 

 

 


